
平均値 肯定率 平均値 肯定率 平均値 肯定率 平均値 肯定率 平均値 肯定率 平均値 肯定率 平均値 肯定率 平均値 肯定率 平均値 肯定率

教育方針 1 3.83 100.0% 3.17 88.5% 3.09 79.3% 3.28 93.4% 3.17 86.0% 3.16 88.6% 3.13 85.5% 3.00 88.4% 3.10 87.3%

充実感 2 3.48 100.0% 3.29 88.5% 3.03 75.9% 3.21 83.6% 3.16 81.5% 3.34 93.2% 3.24 83.6% 3.20 82.2% 3.26 86.1%

家庭連携 3 3.87 100.0% 3.06 80.8% 2.94 71.3% 3.16 85.2% 3.04 78.0% 3.16 91.1% 3.24 88.9% 3.12 88.4% 3.18 89.4%

4 3.17 95.7% 3.27 96.2% 3.08 85.1% 3.25 90.2% 3.18 89.5% 2.88 78.6% 3.11 85.7% 2.86 77.3% 2.96 81.0%

5 3.00 78.3% 3.37 98.1% 3.07 86.2% 3.07 82.0% 3.15 88.0% 2.83 73.8% 2.95 71.4% 2.77 67.4% 2.86 70.9%

安全 6 3.61 100.0% 3.25 90.4% 3.29 90.8% 3.49 100.0% 3.34 93.5% 3.07 81.8% 3.22 90.2% 3.14 90.9% 3.14 87.8%

あいさつ 7 3.43 91.3% 3.44 96.2% 3.18 87.4% 3.25 85.2% 3.27 89.0% 3.20 85.4% 3.02 74.1% 3.07 88.6% 3.09 82.0%

8 3.48 91.3% 3.50 100.0% 3.34 89.7% 3.38 93.4% 3.40 93.5% 3.26 92.9% 3.26 91.2% 3.07 88.6% 3.20 90.9%

9 3.52 100.0% 3.38 92.3% 3.11 83.9% 3.30 88.5% 3.24 87.5% 3.36 94.4% 3.31 94.1% 3.00 80.5% 3.23 89.8%

10 3.87 100.0% 3.25 90.4% 3.14 81.6% 3.36 90.2% 3.24 86.5% 3.05 84.6% 3.04 82.4% 2.97 83.8% 3.02 83.5%

11 3.74 100.0% 3.37 94.2% 3.23 86.2% 3.46 96.7% 3.34 91.5% 3.08 85.0% 3.14 84.3% 3.00 82.5% 3.08 84.0%

教育相談 12 3.61 100.0% 2.94 80.8% 2.56 57.5% 2.89 72.1% 2.76 68.0% 2.70 70.3% 2.94 70.6% 2.95 78.9% 2.87 73.0%

読書 13 3.78 100.0% 3.48 94.2% 3.44 92.0% 3.36 90.2% 3.43 92.0% 3.26 90.7% 3.42 98.1% 3.20 88.6% 3.30 92.8%

生徒会 14 3.57 95.7% 3.37 90.4% 3.26 86.2% 3.44 95.1% 3.35 90.0% 3.36 97.2% 3.33 98.1% 3.48 95.0% 3.38 96.9%

15 3.65 95.7% 3.44 90.4% 3.29 87.4% 3.52 91.8% 3.40 89.5% 3.55 93.2% 3.53 91.4% 3.42 95.6% 3.50 93.2%

16 3.57 95.7% 3.37 94.2% 3.09 83.9% 3.36 95.1% 3.25 90.0% 2.97 79.5% 3.21 84.6% 3.14 88.4% 3.12 84.3%

部活動 17 3.57 95.7% 3.40 94.2% 3.33 88.5% 3.49 96.7% 3.40 92.5% 3.38 95.0% 3.22 82.4% 3.13 87.2% 3.24 87.7%

地域活動 18 2.83 69.6% 2.44 46.2% 2.43 47.1% 2.46 42.6% 2.44 45.5% 2.50 50.0% 2.50 50.0% 2.50 50.0% 2.50 50.0%

19 3.70 100.0% 3.23 90.4% 3.17 87.4% 3.41 93.4% 3.26 90.0% 3.00 66.7% 3.00 66.7% 3.00 66.7% 3.00 66.7%

20 3.74 100.0% 3.04 82.7% 3.05 85.1% 3.66 100.0% 3.23 89.0% 2.86 75.0% 2.77 63.5% 3.09 84.4% 2.90 73.7%

授業 21 3.35 100.0% 3.00 78.8% 3.01 72.4% 3.25 90.2% 3.08 79.5% 2.66 71.4% 2.98 70.5% 3.05 91.9% 2.91 77.6%

思いやり 22 3.70 100.0% 3.44 98.1% 3.45 92.0% 3.70 98.4% 3.53 95.5% 2.88 75.0% 3.12 88.0% 3.29 97.4% 3.09 86.7%

23 3.70 100.0%

24 3.61 95.7%

25 3.78 100.0%

全学年

令和６年度　学校評価 　学校生活アンケート結果（生徒・保護者・教職員回答）

領域 項目 No 内　　　　　　容

教職員
結果

生徒結果 保護者結果

１学年 ２学年 ３学年 全学年 １学年 ２学年 ３学年

学
校
全
般

学校は、松田中学校の教育方針をわかりやすく伝えている。

生徒は、いきいきと学校生活を送っている。

学校は、学校の様子を学校・学級だより、学校ホームページ等で積極的に家庭へ知らせている。

環境
学校は、安全に配慮した環境になっている。

学習面にかかわる施設・設備はよい環境となっている。

学校は、地震や火災等への対応や防災訓練などの準備を適切に行っている。

生
徒
指
導

学校は、あいさつがきちんとできるように指導をしている。

きまり
学校は、校則やきまりを守って生活するように指導している。

教師は、誰かが学校の決まりを守らないときなど、注意している。

いじめ
学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。

教師は、いじめなどのない楽しい学校・学級づくりに取り組んでいる。

学校は、生徒の悩みや相談について教師やカウンセラーに相談しやすい雰囲気になっている。

学
び
づ
く
り

校内研究

教師は、よりよい授業をつくるために学習に対する生徒の声を聞こうとしている。

教師は、よりよい授業をつくるために積極的にデジタル環境を活用しようとしている。

教師は、学習する生徒が主役となる授業を実現するために、積極的に授業研究を行っている。

学校行事
生徒は、体育祭、文化活動発表会、遠足などに、いきいきと主体的に活動している。

教師は、生徒の意欲を大切にした指導をしている。

生徒は、部活動にいきいきと主体的に活動している。

道
徳

生徒にとって、道徳の授業は、自分の生き方の参考になっている。

学校は、思いやりの心や命を大切に思う心を大切にしている。

学校は、ボランティア活動や地域活動に積極的に参加するように指導している。

キャリア
教育

学校は、「将来の生き方やありたい自分の姿」を主体的に考える生徒を育てようとしている。

学校は、進路説明会など進路に関する適切な情報提供を行っている。

特
別
活
動

学校は、朝読書等の時間を活用して積極的に読書に取り組んでいる。

生徒会本部、学級委員会、専門委員会は主体的に活動している。


